

В СФУ стартовал образовательный проект Сбера

Институтом экономики, государственного управления и финансов СФУ совместно с Красноярским отделением Сибирского банка ПАО Сбербанк дан старт новому образовательному проекту «Новые тренды развития современного общества и ключевые компетенции будущего».



Проект открыла сессия публичных экспертных лекций руководителей Сбербанка. Так, 2 сентября Наталья Корнеева, куратор корпоративного блока, заместитель управляющего Красноярским отделением, встретила со студентами первого курса и выступила с экспертной лекцией «Мир переходит в цифру. Какие знания нам нужны на самом деле?». А 6 сентября заместитель председателя Сибирского банка — управляющий Красноярским отделением ПАО Сбербанк, заведующий базовой кафедрой цифровых финансовых технологий Сбербанка Дмитрий Солнцев провёл встречу со студентами 2-3 курсов и выступил с экспертной лекцией «ESG — вклад в свое будущее».

[Пресс-служба СФУ](#), 9 сентября 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25210>